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EXTRATO DA ATA DA 464ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO –
EXTRAORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E 
SANEAMENTO – CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 

Aos 22 dias do mês de abril de 2025, às quatorze horas e trinta minutos, por 
convocação da Presidente do Conselho de Administração, Alfeu Luiz Abreu, em 
caráter extraordinário, na forma do disposto no parágrafo segundo do artigo 20 do 
Estatuto Social, os membros do Conselho de Administração da Companhia 
Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN, Edifício Sede Social da Matriz – Rua 
Emílio Blum, n.º 83, em Florianópolis – SC, os senhores abaixo nomeados e assinados 
deliberaram sobre a pauta a seguir. Registrada a participação remota dos 
Conselheiros Alfeu Luiz Abreu, Cíntia de Castro Cardoso e Ivan Gabriel Coutinho. 

Item 1.1. Eleição e Posse da Diretoria Executiva: O Presidente do Conselho de 
Administração, declarou extinto o mandato dos senhores: Edson Moritz Martins da 
Silva, Natan Marcondes Osório, Giovani Pickler, e Pedro Joel Horstmann. Em seguida, 
o Presidente apresentou ao Conselho os nomes dos indicados para a Diretoria 
Executiva, para o biênio 2025/2026, com mandato unificado com o Conselho de 
Administração e término em 21/04/2027: O Senhor Edson Moritz Martins da Silva para 
o cargo de Diretor-Presidente; o Senhor Edson Moritz Martins da Silva para o cargo 
de Diretor Financeiro e de Relações com os Investidores, cumulativamente com o 
cargo de Diretor-Presidente; o Eng.º Pedro Joel Horstmann para o cargo de Diretor de 
Operação e Expansão – empregado da Companhia de acordo com o artigo 24º, § 5º 
do Estatuto Social; o Eng.º Pedro Joel Horstmann para o cargo de Diretor 
Administrativo, cumulativamente com o cargo de Diretor de Operação e Expansão; e 
o Senhor Leonardo Lacerda da Silva para o cargo de Diretor Comercial – eleito como 
representante dos empregados na Diretoria Executiva de acordo com o artigo 24º, § 
4º do Estatuto Social, na condição sub-judice, enquanto não houver decisão em 
contrário, conforme parecer do Comitê de Elegibilidade. (...) O Conselho elegeu por 
unanimidade a nova Diretoria Executiva da Companhia, em conformidade com o 
inciso II do artigo 142 combinado com o artigo 143 da Lei Federal n.º 6.404/76, para 
um mandato de 2 (dois) anos, e o artigo 24º do Estatuto Social da Companhia. Fica a 
Diretoria Executiva com a seguinte composição: Diretor-Presidente e Diretor 
Financeiro e de Relações com os Investidores: EDSON MORITZ MARTINS DA 
SILVA(...) Diretor Comercial: LEONARDO LACERDA DA SILVA(...) Diretor de 
Operação e Expansão e Diretor Administrativo: PEDRO JOEL HORSTMANN (...) 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Marina Salvador, Secretária, fiz lavrar a presente Ata que vai 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros que participaram da reunião: Alfeu 
Luiz Abreu; Cíntia de Castro Cardoso; Edson Moritz; Gerson Antonio Basso; Haneron 
Victor Marcos; Ivan Gabriel Coutinho; Jefferson Araújo Crippa; Jucélio João da Silva 
e Karla Celina Ghisi da Luz. A Ata completa está disponível na Junta Comercial do 
Estado de Santa Catarina – JUCESC. 
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